

阿联与CBA即将“伤离别”

江锐 整理

相信很多人都在关心这个问题,NBA停摆已经结束,易建联什么时候回NBA?据广东宏远官方透露,易建联将会在休养一周后赴美,阿联的CBA演出在受伤后宣告结束。同时,在停摆期间签约海外球队的NBA大牌巨星们,纷纷开始考虑返回原球队效力。

阿联确定一周后返美

昨日,关于易建联何时离开,广东队的官方微博上这样写着:快乐的时光总是短暂的,NBA停摆结束,阿联在CBA的演出也将结束。据透露,NBA训练营12月9日开始,阿联至少要提前几天去美国调整时差,应该是这边休养一周时间然后去美

国边恢复边调整时差。“我觉得他肯定会以签约球员的身份去参加训练营,大家就等着看他在NBA的演出吧。”广东宏远俱乐部总经理刘宏疆说。

易建联本赛季共参加了三场CBA的比赛,首战打浙江出战23分钟贡献17分8板,次

战江苏30分17板4助2盖,11月25日打北京的时候阿联出场18分钟即因伤离场,离场前贡献3分6板,这也是阿联在CBA的最后一战。

阿联的伤经过诊断为副韧带拉伤,随后他在自己的微博中表示休养两到四周就可以重新返回赛场。

经纪团队与勇士谈判

据一些了解阿联经纪团队的内部人士向记者透露,现在易建联的美方经纪人丹·费根已经联系了几支对阿联感兴趣的球队在进行谈判,在这其中,对易建联表示出最大兴趣的就是金州勇士队。该消息源向记者透露:“勇士队最近一直在和

阿联的经纪团队进行谈判,不过现在双方仍然还存在着一些分歧,至于最终能不能签约,现在还不好说。”

其实在易建联刚刚参加选秀的时候,勇士队就对阿联表示出了浓厚的兴趣,那个时候,勇士队的副总经理穆林曾经在CBA总

决赛期间亲自来到东莞考察过易建联的表现。这位知情人士向记者透露:“易建联其实一直都是勇士的心仪对象,首先他非常适合老尼尔森的“跑轰”战术,同时他的加盟也能为球队吸引来大批金州地区的亚裔球迷。”目前,双方的谈判还在进行当中。

海外大军将集体回巢

在停摆期间签约海外球队的NBA大牌巨星们,如今在看到劳资谈判明朗的情况下,纷纷开始考虑动用手中的“跳出条款”,结束他们和海外球队的合同,从而返回NBA联盟继续留在原球队效力。而在这其中,马刺后卫托尼·帕克和篮网球星德隆·威

廉姆斯又将成为先遣部队,他们两人已经决定将在下周启程返回美国。

上周德隆刚刚在欧洲挑战者杯的比赛中大放异彩,单场轰下50分。但比赛之后德隆就在自己的个人推特上更新,表示这将是他为贝西克塔斯效力的最

后一场比赛。据悉,除了帕克、图里亚夫和德隆之外,现效力于米兰奥林匹亚的加里纳利也将随时返回丹佛掘金,效力于皇马的鲁迪·费尔南德斯也将回到卫冕冠军达拉斯小牛的阵容中,而鲁迪在皇马的队友塞尔吉·伊巴卡也将重回雷霆。



80后小伙随意机选喜中21万

高峰

11月26日晚,第11139期大乐透开奖,中奖号码为:04、06、10、15、16、03、04。全国开出头奖1注,2等奖23注,我省喜中3注,其中一注被安徽移动手机购彩80后小伙机选斩获,中了个21万元大奖。

买彩票,就爱机选试手气

据了解,合肥方先生已有三年彩龄了,最爱购买大乐透。方先生接受采访时表示,他以前也中过5块钱的小奖,但真没想过自己能中大奖,特别是20多万。他从来就是机选,他只相信运气,运气来了,机选也能中。他的

朋友买彩票喜欢研究号码的走势,分析号码的出球次序啊什么的,这些他都不懂,每次他就是试试手气,最近天也冷了,不想向外跑,就直接开通手机购彩,工作之余每期买上几注大乐透,没想到这次就中了个21万元大奖。

结婚前,大奖中得很及时

当记者问到奖金如何支配时,方先生爽快地说:“存起来,结婚用,作为80后出来打拼也怪不容易的,结婚的相关费用对于我来说是笔不小的开

支,这笔奖金来得真的很及时,虽然不是很多,但是家里的装潢、家电等一些资金都可以解决了,还准备给亲爱的她买个钻戒,给她一个惊喜!”

淮北:南坪小镇彩民收获34万大奖

星报讯(房传宝) 11月26日,濉溪县南坪镇12946体彩站点中得超级大乐透11139期343万元的大奖。消息传来,淮北市各乡镇的体彩站信心倍增,乡镇彩民也多了起来。

南坪镇12946体彩业主郭女士告诉记者,

她在南坪镇的体彩站经营了9个年头,在乡镇网点很不景气的情况下,凭着对体彩事业的一份爱心和执着,一直没有放弃。功夫不负有心人,今年11月26日,一位彩民购买大乐透在她提醒追加的情况下,中得二等奖214713元,追加中得

128827元,合计343540元。这是12946体彩站9年来第一次中得大奖。郭女士兴奋地说:“34万元对我们乡镇彩民来说不是小数目,我认为只要敬业,乡镇网点中大奖的美梦也能成真,我相信我的站点的彩民会越来越多,销量也会越来越好!”



巢湖举办体彩销售活动

星报讯(李霖) 11月25日至27日,巢湖市体彩“顶呱刮”即开票公益宣传暨销售活动在市区恒生阳光城广场举办,本次活动由巢湖市体育局主办,体彩巢湖分中心承办。该市体育局局长汤德顺及相关领导来到现场指导工作,并积极参与刮奖。

活动期间,现场气氛非常热烈,主持人详细解说了体彩“顶呱刮”的公益本质和游戏规则,吸引了众多市民前来购买。精彩的街舞表演和体彩知识有奖竞猜,让大家流连忘返。同时,为感谢大家的热情参与,本次活动特推出整点抽奖活动,每天上午10点至下午17点对未中奖彩票进行二次抽奖,赠送“柔和经典”种子酒和体彩精美纪念品等。对单票中得200元以上的获奖者再送一瓶“柔和经典”种子酒。三天累计销售即开票近11万元,有效地宣传了体彩,更为该市公益金的积累做出了贡献。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

提醒:彩民投注切记追加

1元钱带来600万元的实惠,这就是大乐透追加的魅力。超级大乐透追加投注是在2元基础上加1元,也就是多投入50%的资金,但却有望多获得60%的收益。所以,如此实惠的玩法谁不喜欢?现11141期奖池已逼近2亿大关,彩民们赶快行动起来,没准下一个大奖得主就是你!安徽移动用户编辑88至10658388即可开通服务。